



В Сургуте руководитель предприятия обвиняется в невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, обвиняемый, из личной заинтересованности, выраженной в создании видимости финансового благополучия предприятия в глазах партнеров, свыше двух месяцев не выплачивал сотруднице заработную плату и компенсацию за неиспользованный отпуск. Сумма долга перед работником составила свыше 470 тыс. руб.

При этом, денежные средства, достаточные для осуществления выплат в полном объеме, на расчетном счете организации имелись, но они направлялись обвиняемым на другие цели.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В целях погашения задолженности перед потерпевшей следствием наложен арест как на личный счет обвиняемого, так и на расчетный счет организации. Расследование уголовного дела завершено. Материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1822703>